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TuMeTpax. JlaH pgma p pacupeesieHus JUCKPETHON C/IydaiHOW BeJINYWHBI CHJIBI
conpoTuBJieHus B nos3yHax 1;,¢ = 1,...,4. Halitn maremaruyeckoe OKugaHue

momenTa M.

Kupcanos M.H. Pemiebnuk. Teoperuueckas mexanuka/Ilox pex. A. 1. Kupwiiosa.—

M.: ®UBMATJINT, 2008. — 384 c. (c.158.)

3amauga 27.1.

Bazxanosuyw Hean

a = 30°,

AB =10, BC = 30,
DB = 20, DF = 40,
NC =15, EH = 30,
FE =35, FG = 30,
OA =20, KG = 20.

p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =[8,7.5,6,5.5] H.

Beaenos Cmenan

a = 30°,

AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF = 40,
CD =15, EH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =30, KG = 20.
p=10.1,0.3,0.4,0.2],
T =[8,7,6.5,5.5] H.

onu Baadaen

a = 30°,

AB = 30, BC = 30,
NB =60, NF = 30,
CD =40, EH = 30,
FE =35, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
p=10.1,0.3,0.4,0.2],
T =1[8,7.5,6,5] H.




3amaua 27.4.

b=

Samawrur Baseputi

a = 30°,

AB =20, BC = 10,
BF =20, NF = 80,
CD =15, EH = 30,
FG =25, GE = 10,
OA =20, KG = 25.
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T =8,7,6.5,5.5) H.

3amaua 27.5.

Kocozopos Anexcedi

a = 45°,

AB = 20, BC = 10,
BF =80, NF = 20,
CD =40, EH = 30,
FG = 25, GE = 10,
OA =20, KG = 25.
p=10.1,0.3,0.4,0.2],
T =1[8,7,6.5,5] H.

3amauda 27.6.

Manviwes Havsa

a = 30°,

AB = 30, BC = 30,
DB =50, DF = 30,
NC =40, EH = 30,
FE =35, FG = 10,
OA =30, KG = 25.
p=10.1,0.3,0.4,0.2],
T =1[8,7.5,6,5] H.

Mopdun Anmon

a = 30°,

AB = 25, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =15, EH = 30,
FG = 25, GE = 10,
OA =30, KG = 25.
p=1[0.1,0.3,0.35,0.25],
T =[8.5,7,6,5] H.




3amaua 27.8.

b=

Hocenxo Anexceti

a = 30°,

AB = 20, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =25, EH = 30,
FG = 30, GE = 20,
OA =20, KG = 25.
p=1[0.1,0.3,0.35,0.25],
T =[8.5,7,6,5] H.

3agada 27.9.

Xypasnbaamap Ouzyy

a = 45°,

AB =25, BC =10,

BF =20, NF = 80,

CD =60, EH = 30,

FG = 30, GE = 20,

OA =30, KG = 25.

p = [0.05,0.35,0.35,0.25],
T =[8.5,7,6.5,5] H.

Petizanos Jlodsuz

a = 30°,

AB = 30, BC = 30,

NB =60, NF = 15,

CD =15, EH = 30,

FE =35, FG = 10,

OA =30, KG = 25.

p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7,6.5,5] H.

Cmpyuxos Opudi

a = 30°,

AB = 20, BC = 10,
BF =50, NF = 50,
CD =15, EH = 30,
FG = 10, GE = 26,
OA =20, KG = 25.
p=10.1,0.3,0.4,0.2],
T =1[8,7,6.5,5] H.




3amaua 27.12.

D
=

Vuaee Poman

a = 30°,

AB = 20, BC = 10,
BF =50, FD = 50,
NC =25, EH = 30,
FE = 36, FG = 10,
OA =20, KG = 25.

p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =[8,7,6.5,5.5] H.

3amauga 27.13.

C N

Illecmaxos Buxmop

a = 30°,

AB = 30, BC = 30,
DB = 60, DF = 40,
NC =40, EH = 30,
FE =15, FG = 30,
OA =30, KG = 20.
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T =18,7,6,5 H.

b=

ITazomos B. A.

a = 30°,

AB =25, BC =10,
BF =50, NF = 50,
CD =25, EH = 30,
FG = 25, GE = 10,
OA =30, KG = 25.

p =[0.1,0.3,0.35,0.25],
T = [8.5,7.5,6,5] H.

3agauga 27.15.

Hazuanos O.

a = 30°,

AB = 10, BC = 30,

NB =60, NF = 15,

CD =60, EH = 30,

FE =15, FG = 20,

OA =20, KG = 25.

p = [0.05,0.35,0.35, 0.25],
T =[8.5,7.5,6,5] H.




3ama4ua 27
" 2

16.

C

>

Epsynos U.A.

a = 45°,

AB =20, BC = 10,
BF =50, FD = 50,
NC =15, EH = 30,
FE =50, FG = 30,
OA =20, KG = 25.

p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T=1[8,7,6,5] H.

Dai Qiao

a = 30°,

AB = 10, BC = 30,
NB =60, NF = 15,
CD =60, EH = 30,
FE =35, FG = 20,
OA =20, KG = 25.

p = [0.05,0.35,0.4,0.2],
T =[8,7,6.5,5.5] H.

Apmandy 3.

a = 30°,

AB = 10, BC = 30,

NB =60, NF = 40,

CD =40, EH = 30,

FE =35, FG = 30,

OA =20, KG = 20.

p = [0.05,0.35,0.35,0.25],
T =[8.5,7.5,6,5.5] H.

Cyno L3acroans

a = 30°,

AB =10, BC = 30,
NB =20, NF = 15,
CD =15, EH = 30,
FE =35, FG = 20,
OA =20, KG = 25.
p=1[0.1,0.3,0.4,0.2],
T =8,7.5,6,5.5) H.




